



中共中央政治局召开会议

审议《关于加快推进生态文明建设的意见》

研究广东天津福建上海自由贸易试验区有关方案

全国爱卫会向2012年至2014年周期新命名的国家卫生城市授牌

信阳被正式命名为国家卫生城市

对扩大信阳的影响力和知名度,改善信阳投资环境和人居环境,提高人民群众生活质量,推动经济和社会全面发展,都具有十分重要的作用

信阳连续6年被评为“中国十佳宜居城市”,连续3年蝉联“中国最具幸福感城市”,这些荣誉的取得,无不与信阳创卫密切相关

本报讯(记者 黄铎)3月24日,全国爱卫会在安徽省马鞍山市当涂县召开2015年全国爱国卫生工作会议暨全国城乡环境卫生整治行动现场会。全国爱卫会副主任、国家卫生计生委主任李斌,国家卫生计生委副主任、国家中医药管理局局长王国强出席会议并讲话。会议对2012年至2014年周期新命名国家卫生城市(区)、全国疾病预防控制中心先进集体和先进个人进行了表彰,并向2012年至2014年周期73个新命名的国家卫生城市授牌。信阳被正式命名为“国家卫生城市”并荣获“国家卫生城市”荣誉牌匾。

国家卫生城市是全国爱国卫生运动委员会评选命名的国家级卫生优秀城市,是全国重要的城市品牌之一。创建卫生城市不但大大改善了城市卫生面貌,据国家卫生城市创建评估报告称,卫生城市的GDP明显高于普通城市,城市经济发展动力更佳。信阳市荣获“国家卫生城市”称号,对扩大信阳的影响力和知名度,改善信阳投资环境和人居环境,提高人民群众生活质量,推动经济和社会全面发展,都具有十分重要的作用。

从2007年起,我市开始“六城联创”工作,已先后获得全国双拥模范城、中国优秀旅游城市、国家级生态示范区、国家园林城市和省级文明城市。经过全市上下近8年的共同努力,信阳市终于被国家爱国卫生委员会正式命名为“国家卫生城市”,这是对我市“六城联创”工作的肯定和鼓舞。在市民的眼里,创卫正在改变着这座城市的环境,提升着城市的综合实力,城乡建设和环境面貌正在发生脱胎换骨的变化。信阳连续6年被评为“中国十佳宜居城市”,连续3年蝉联“中国最具幸福感城市”,这些荣誉的取得,无不与信阳创卫密切相关。



本报讯(记者 马保群)连日来,我市各单位、各部门持续深入学习贯彻全国两会精神,纷纷表示,要把两会精神化为工作动力,坚定信心,善谋实干,助推信阳经济社会持续健康发展。

“政府工作报告中提到,对困境儿童、高龄和失能老人、重度和贫困残疾人等特困群体,健全福利保障制度和服务体系,体现了国家对残疾人事业的重视。”市残联党组书记、理事长吴蕾说,“我们将深入学习贯彻两会精神,结合我市残疾人事业发展实际,认真谋划好残疾人工作,实施好残疾人就业培训、贫困残疾儿童抢救性康复和残疾人服务设施建设三项民生工程,办好惠及残疾人的十件实事,全力提升残疾人工作水平,让残疾人共享社会发展成果。”

平桥区交通运输局广大干部职工表示,将把两会精神转化为交通运输发展升级的强大动力和实际行动,主动适应新常态,紧扣“四个全面”战略布局,以加快推进交通运输科学化发展、信息化建设、精细化管理和作风建设常态化管理为抓手,推动交通运输事业健康可持续发展;紧抓全省实施农村公路建设“三年行动计划”政策机遇,加强农村公路和危桥改造民生工程;开展“平安交通”创建活动,强化安全隐患排查治理;推进交通行政执法和运管体制改革,提高依法行政能力、市场监管能力和公共服务能力,努力开创交通运输工作新局面。

“李克强总理在政府工作报告中提出,健康是群众的基本需求,要不断提高医疗卫生水平,打造健康中国,这凸显了国家对医疗卫生工作新的发展要求和工作导向。”平桥区五里镇卫生院院长余明星说,“作为基层的医疗机构,我们将继续深入学习贯彻两会精神,结合医院实际,进一步完善思路,突出重点,不断增强服务意识,提高医疗质量,创新医院管理制度,深化医疗卫生领域各项改革,为群众提供更加便捷、价廉、优质的医疗服务。”

平桥区洋河镇农村寄宿制学校校长刘博说:“政府工作报告中提到,加快义务教育学校标准化建设,改善薄弱学校和寄宿制学校基本办学条件。作为一名基层教育工作者,我非常感动,这表明优先发展教育的战略重点越来越突出,促进教育公平和提高教育质量,成为落实教育优先发展战略的核心着力点。我们将深刻领会两会精神,不断加强学校管理,提高服务质量,提升后勤服务管理水平,推动农村寄宿制学校快速发展;完善配套设施建设,努力实现学校标准化、教育信息化,把学校打造成平桥区农村寄宿制亮点学校、精品学校。”

深刻领会聚合合力 真抓实干求实效

我市各单位认真学习贯彻全国两会精神

苏井观:我们最关心的是工作好坏而不是个人得失



陕苏区总医院院长、红四方面军卫生部部长等职。长征途中,两爬雪山,三过草地,历尽艰辛。红一方面军与红四方面军会师后,张国焘分裂红军,另立“中央”,苏井观是有所抵制的。当时的军委总卫生部部长贺诚,曾经同张国焘作过斗争,在1964年5月回忆说:“苏井观在红四方面军工作时,在政治上未跟张国焘走。”

苏井观,原名苏炳达,字静观,1905年3月出生,河南省潢川县人。1927年年冬,从天津海军军医学院毕业,拒绝在国民党军队里做医官,返回潢川,同好友徐典吾、曾香亭在城关开设三友药房。大革命失败后,毅然加入中国共产党。1929年年初,因参加地下党领导的年关斗争身份暴露,离开潢川转入鄂豫皖苏区工作,先后任刘家花园红军医院院长、红四方面军总医院院长等职。1932年5月,“肃反”中被错误地定为“反革命”,关押45天,停止党籍一年半。被释放后,他说:“我回心无愧,没有什么对不起党和革命的地方。这次侥幸免于死,留得青山在,我还要为党为革命继续奋斗下去。”

1932年10月,苏井观随红军四方面军转战川陕,任川



淮河春茶以“纯芽”(全部是芽头)为主,据悉,当日行情每市斤“纯芽”为75元至80元。图为3月24日该区一茶城收购春茶现场。

把政府自身建设的基础夯实

首先,有些政府部门长期以来对自己拥有多少权力并不十分清楚,层级之间、部门之间有的职责还不明确,职责交叉重叠问题仍比较突出。只有对现有行政权力全面梳理、清理调整、依法审核,才能搞清政府的权力“家底”,让政府部门及其工作人员对自身到底有多少职权心中有数,并更好地履职尽责。

另一方面,我国经济正处于提质增效、爬坡过坎的关键时期,靠短期刺激政策等手段拉动增长的做法已经难以维系,迫切需要大力简政放权,进一步释放改革红利。只有给行政权力做“减法”,明确列出权力清单,从根本上理顺政府和市场关系,为企业创新、大众创业提供更多的机遇和更好的环境。

此外,权力清单也是责任清单。简政放权的过程中,“自由落体”不行,该管的事没人管不行。只有在建立权力清单的同时,积极推进责任清单,才能进一步促进不同层级的政府部门进一步明确职能,把该负的责任负起来,把该管的事管住管好。

我市“春风行动”圆满结束

共举办77场招聘会,34129人达成就业意向

本报讯(记者 张勇)记者从信阳市人力资源和社会保障部门获悉,我市“春风行动”圆满结束。全市共组织各类招聘活动77场次(含乡镇、办事处举办集市招聘活动46场),累计组织参会企业2004家,提供就业岗位81419个,吸引108000名求职者进场应聘,现场达成就业意向34129人。

为搭建供需平台,促进转移就业,拓宽企业的用工渠道,我市从今年2月上旬至3月底,在全市范围内开展了“春风行动”招聘会,重点对有转移就业意愿、创业愿望的农村劳动者和有招聘需求的用人单位开展综合服务。

结合“春风行动”的开展,我市各相关培训单位同步启动了“农村劳动力技能就业计划”、“阳光工程”、“雨露计划”等培训工程。进一步推广校企合作、培训机构与乡镇合作等培训模式,开展送培训下乡、送培训进企业和开展新型职业农民培训工程等活动,并进行“订单、定向”培训。截至目前,我市已完成培训8700人次。

据了解,通过全力开展“春风行动”,较好地促进了我市农村劳动力转移就业工作,为我市各产业集聚区提供了有力的人力资源支持。

淮滨:“三级运营”保水源工程效益 新县:实施精准扶贫促民富

本报讯(记者 韩浩 通讯员 吴晓睿 赵成达)“县里实行电灌站‘三级运营’模式后,灌溉水费由原来的两三百元降到80元每亩,每亩可节约成本一二百元,俺这2000多亩地一年节约水费20万元。”3月24日,淮滨县种田大户张明勤给记者算了一笔账。

发挥农业综合开发项目运行效益,是维护项目投资效益,保障农业增效和农民共享开发成果的关键。近年来,该县紧紧围绕“建好项目、运营有效、农民增收”的工作目标,创新农业开发举措,对近5年建成的排灌站及灌排体系为主的农开项目水源工程实行“三级运营”管理模式,即采取市场公开竞争方式,对建成项目进行公开竞争承包,实现总承包人向乡签订承包协议,并向村和农户签订分售水协议书,使总承包人、分承包人、用水户三级运营分配费用均衡在20%、30%、50%区间。

“三级运营”模式使总承包人、分承包人、农民三方受益,有效调动乡、村和项目区农民的积极性,维护了项目工程运转和保养,确保

项目工程可持续发挥效益。目前,该县5个农开项目电灌站年灌溉农田8万多亩,年节约成本近千万元。

本报讯(聂俊勇)近年来,新县紧紧抓住国家新一轮扶贫开发机遇,坚持整体推进与精准到户相结合,争取支持与艰苦奋斗相结合,扶贫开发工作取得了一定成效。2014年,全县完成25个重点贫困村整村推进项目,对2000名深山区贫困群众实施异地搬迁,实现了7900名农村贫困人口稳定脱贫。

精准识别。全县共识别省级贫困村73个,贫困户1.2万户,贫困人口4.28万人,并做到户有卡、村有表、乡镇有数据库。

分类施策。对家庭有劳动力、有发展意识和潜力的低收入户,落实帮扶项目,促进自行就业,自我发展;对生活在深山区的群众,通过异地扶贫搬迁实现脱贫;对年老体弱、丧失劳动能力的贫困人口,通过低保和社会救助予以保障,一个不漏地“托住”基本生活这条底线;对贫困且技能缺乏、就业普遍收入低的人员,深入开展劳动力职业技能培训,帮助其掌握1项至2项实用技能,驻村帮扶。对贫困村派驻驻村工作队,建立以驻村单位人员为主,乡镇、村干部参与的帮扶帮扶体系。在县直单位选派28名副科级以上干部,到28个贫困村任党支部第一书记,所有县处级干部、103个县直单位、4000多名党员干部,对口帮扶贫困村、贫困户,做到帮扶全覆盖,不脱贫不脱钩。